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Buzău, 21 mai 2025 
 
 
 

Târgul de Carte Gaudeamus Radio România 
Ediția Buzău ● 22 – 25 mai ● Piața Daciei 

 
 

 
Caravana Gaudeamus Radio România revine în Piața Daciei din Buzău, în perioada 22 – 25 

mai. Evenimentul, care încheie în acest an etapa de primăvară a celui mai cunoscut și îndrăgit proiect 

dedicat cărții, din țara noastră, este organizat de Radio România, în parteneriat cu Primăria 

Municipiului Buzău.  

În postura de președinte de onoare al acestei ediții, se va afla o invitată specială, prezență 

activă în viața culturală și educațională a orașului: doamna Carmen Neagu, reputat psiholog și cadru 

didactic. 

Deschiderea oficială a ediției va avea loc joi, 22 mai, la ora 12.00, și va fi urmată de o 

întreagă serie de evenimente al căror profil i-a conferit acestei etape a Caravanei Gaudeamus statutul de 

eveniment reprezentativ pentru comunitatea buzoiană. Târgul va fi deschis între orele 10.00 și 20.00, în 

zilele de joi și duminică, și 10.00 și 21.00, în zilele de vineri și sâmbătă, iar accesul publicului va fi 

liber. 

 

Cea de a patra ediție a Târgului de Carte Gaudeamus Radio România din Buzău reprezintă, 

totodată, evenimentul cu numărul 153 în seria de manifestări expoziționale dedicate cărții și educației 

organizate de peste trei decenii de Societatea Română de Radiodifuziune – singurul post public din 

lume care s-a implicat în această manieră în susținerea culturii naționale. Inițiat în anul 1994, pentru a 

suplini deficiențele în promovarea și distribuția cărții într-un interval caracterizat prin schimbări profunde la 

nivelul industriei de profil, proiectul Gaudeamus Radio România include în prezent opt ediții anuale, 

organizate în Brașov, București, Buzău, Craiova, Cluj-Napoca, Iași, Oradea și Sibiu. Fiecare dintre acestea 

reprezintă, în sine, din punctul de vedere al anvergurii sau impactului asupra publicului, câte un reper al 

pieței de carte la nivel zonal sau chiar național. 

 

Ediția Buzău 2025 a Târgului de Carte Gaudeamus Radio România va aduce în acest an 

pasionaților de carte: 

- câteva mii de titluri, multe dintre acestea recent publicate și încă indisponibile în rețelele clasice 

de difuzare a cărții și numeroase jocuri educaționale, adresate publicului din toate  segmentele de vârstă 

și cu preocupări diverse; 

- peste 20 dintre cele mai cunoscute branduri din acest domeniu, ale căror producții editoriale 

se vor regăsi în standurile amenajate în pavilionul expozițional amplasat în Piața Daciei; 
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- „Cartea – Obiect” o inedită expoziție de carte - obiect de artă semnată de Georgeta Hlihor, 

artist plastic și membră a Uniunii Artiștilor Plastici din România, un sculptor al sentimentelor pe pânze rupte 

din realitatea de lângă noi. 

CARTEA CA OBIECT ARTISTIC este prezentată în această expoziție într-o nouă dimensiune creatoare 

care aduce un plus de expresivitate și diversitate în semnătura artistului plastic Georgeta Hlihor, profesor 

al Liceului de Arte Plastice Margareta Sterian, artist plastic de nenumărate ori premiat în expoziții naționale 

și internaționale de artă decorativă și tapiserie. Un regal aparte oferit cititorilor care vor să cunoască altfel 

cartea, de data aceasta gândită de un artist plastic. 

- Numeroase concursuri derulate online pe pagina Facebook Radio România Gaudeamus, cu 

premii constând în pachete de cărți și vouchere în valoare de câte 100 de lei, oferite de Rotary Club 

Buzău, sponsor tradițional al evenimentului, pentru achiziția de carte de la târg; 

- Invitați de nota 10: Olimpicii României”, unul dintre proiectele reprezentative pentru modul în 

care postul public de radiodifuziune promovează și sprijină excelența, prin premierea elevilor medaliați la 

olimpiade și concursuri școlare internaționale. În acest an, doi elevi buzoieni vor fi recompensați de Radio 

România și Asociația Lions Club Buzău Mousaios - sponsor al ediției, cu premii în bani, pentru 

medaliile obținute pe plan internațional. 

 

Pasionații de lectură care nu vor reuși să ajungă în Piața Daciei vor putea urmări în direct pe pagina 

de Facebook Radio România Gaudeamus, evenimentele derulate în prima zi a târgului, iar pe website-

ul www.gaudeamus.ro vor putea fi accesate standurile virtuale ale participanților la această ediție. Pentru 

o documentare completă – programul integral al evenimentelor, cine participă, ce profil editorial are și ce 

oferă la acestă ediție - vă invităm să accesați pagina rezervată Catalogului participanților de pe website-ul 

www.gaudeamus.ro.  

 

 

Eveniment organizat de Radio România și Primăria Municipiului Buzău. 

Partener: Romexpo SA 

Sponsori: Rotary Club Buzău, Asociația Lions Club Buzău Mousaios și Alex Company 

- Design & Print. 

 

Persoană de contact: Connie Chifor (0726 34 85 82; cornelia.chifor@radioromania.ro). 
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